

**Code der Ausschreibung:**

AOV/SUA-SF 040/2018

Erkennungscode CIG

Los 1: 7706543876
 Los 2: 770655418C
 Los 3: 77065649CA
 Los 4: 7706570EBC
 Los 5: 770657420D
 Los 6: 7706578559
 Los 7: 77065806FF
 Los 8: 77065828A5
 Los 9: 7706583978

Codice gara:

AOV/SUA-SF 040/2018

Codice CIG

Lotto 1: 7706543876
 Lotto 2: 770655418C
 Lotto 3: 77065649CA
 Lotto 4: 7706570EBC
 Lotto 5: 770657420D
 Lotto 6: 7706578559
 Lotto 7: 77065806FF
 Lotto 8: 77065828A5
 Lotto 9: 7706583978

Klarstellung

Bei "Anlage A - Anagrafische Daten" steht, dass man die gesetzlich vorgeschriebene Stempelsteuer entrichten soll.

Wie hoch ist die Stempelsteuer? Gilt als Nachweis auch, wenn man eine Stempelmarke auf die erste Seite der Anlage A hinaufklebt und sie entwertet?

Antwort

Die Stempelsteuer beträgt 16,00 Euro.
 Man kann die Stempelmarke auf die 1. Seite aufkleben und entwerten ODER die Bezahlung kann auch mittels Formular F23, unter Verwendung des Tributcodes 456T, unter Angabe des Grundes: STEMPELMARKE AUSSCHREIBUNG AOV/SUA-SF 040/2018 – CIG: XXX erfolgen.

Klarstellung

Die vorläufige Sicherheit wurde mit dem Datum der Angebotsabgabe 28.01.2019 ausgestellt.

Da die Angebotsabgabefrist verlängert wurde, muss man auch die Kautions mit dem neuen Datum abändern bzw. versehen?

Antwort

Ja, es wird bestätigt.

Chiarimento

Dall'Allegato A - Dati anagrafici" si dice che l'imposta di bollo prescritta dalla legge deve essere pagata.

Quant'è l'imposta di bollo? È valido se si mette la marca sulla prima pagina dell'allegato A e si annulla?

Risposta

L'imposta di bollo ammonta a euro 16,00.
 Si può mettere la marca sulla prima pagina e annullarla O IN ALTERNATIVA si può assolvere l'imposta di bollo mediante pagamento con modello F23, utilizzando il codice tributo 456T, mettendo come causale: IMPOSTA DI BOLLO PROCEDURA AOV/SUA-SF 040/2018 – CIG XXX.

Chiarimento

Avevamo fatto la cauzione provvisoria con la data della presentazione dell'offerta in 28.01.2019. Siccome è cambiata la data di presentazione, dobbiamo cambiare la cauzione aggiornando la nuova data?

Risposta

Sì, si conferma.